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*........................................................................................................................ 

1)​Rodea las operaciones que se pueden poner en forma de 

multiplicación.  

3 + 3 + 3 =​​ ​ ​ ​ 7 + 7 + 7 + 7 =​ ​ ​ 9 + 9 = 

2 + 7 + 5 =​​ ​ ​ ​ 5 + 5 + 5 + 5 + 5 =​ ​ 9 - 9 = 

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 =​ ​ 4 + 4 + 4 + 3 + 4 = 

2 + 2 + 2 + 2 + 3 =​ ​ ​ 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 = 

2)​Pon estas sumas en forma de multiplicación: 

2 + 2 + 2 =​……………………..​ 5 + 5 + 5 = …………………….. 

2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 =​……………………..​ 3 + 3 =…………………….. 

5 + 5 =……………………..​ 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 = …………………….. 

2 + 2 = ……………………..​ ​ 7 + 7 + 7 + 7 = …………………….. 

3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = ………………..​ ​ 8 + 8 + 8 =​ …………… 

2) En la mesa hay dos cajones, en cada cajon hay 135 cucharas. ¿Cuántas 

cucharas hay en la mesa? 

DATOS:​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ DIBUJO. 

………………………………… 

………………………………… 

…………………………………. 

OPERACIÓN: 

 

 

 

 

RESPUESTA: ……………………………………………………………………… 



3)​El abuelo de Xes le regaló 4 paquetes con 10 cromos cada uno. Si 

Xes ya tenía 123 cromos, cuántos cromos tiene ahora? 

DATOS:​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ DIBUJO. 

………………………………… 

………………………………… 

…………………………………. 

OPERACIONES: 

 

 

 

 

RESPUESTA: ……………………………………………………………………… 

4)​Sarai tiene nueve pares de calcetines. ¿Cuántos calcetines son? 

DATOS:​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ DIBUJO. 

………………………………… 

………………………………… 

…………………………………. 

OPERACIÓN: 

 

 

 

 

RESPUESTA: ……………………………………………………………………… 

6) Escribe un problema. 

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………. 



*........................................................................................................................ 

*........................................................................................................................ 

1)​Pon en forma de suma cada una de estas multiplicaciones: 

2 x 7 = 

2 x 5 = 

3 x 4 = 

6 x 7 = 

8 x 5 = 

2)​Une cada suma con su multiplicación: 

4 + 4 + 4 + 4 ​ ​ ​ ​ ​ ​ 3 x 5 

3 + 3 + 3 + 3 + 3 ​​ ​ ​ ​ 2 x 5 

2 + 2 + 2 + 2 + 2​ ​ ​ ​ ​ ​ 4 x 4 

6 + 6 + 6​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ 6 x 3 

9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 ​ ​ ​ ​ ​ 9 x 6 

3)​Pon en forma de multiplicación solo las operaciones en las que puedas 

hacerlo: 

3 + 3 + 3 + 3 + 5 = ……………………​ ​ 2 + 2 + 2 = …………………… 

3 + 3 + 3 + 3 + 3 = ……………………​ ​ 7 - 7 = …………………… 

5 + 5 + 5 + 5 + 6 + 5 = ……………………​ 7 + 7 = …………………… 

9 + 9 + 9 + 6 + 9 = ……………………​ ​ 9 + 9 + 9 = …………………… 

4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = ………………​ 1 + 1 = …………………… 

8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 = ……………………​ ​ 5 = …………. 



 

3) Continúa las series: 

652 - 648 - ………… - ……….. - ……….. - ………… - …………. - ………… - 

599- 595- ………… - ……….. - ……….. - ………… - …………. - ………… - 

963- 961- ………… - ……….. - ……….. - ………… - …………. - ………… - 

598- 602- ………… - ……….. - ……….. - ………… - …………. - ………… - 

115- 110- ………… - ……….. - ……….. - ………… - …………. - ………… - 

69- 74- ………… - ……….. - ……….. - ………… - …………. - ………… - 

800- 790- ………… - ……….. - ……….. - ………… - …………. - ………… - 

5) Ordena de mayor a menor: 

695     585     110     966     612     632     485     696     621 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

1)​Ordena de menor a mayor: 

100     354     919     362     754     300     154     385     323 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

2)​Calcula el doble de: 

El doble de 23 es: …………………… + ……………………. = ……………….. 

El doble de 223 es: ………………… + ……………………. = ……………….. 



El doble de 75 es: …………………… + ……………………. = ……………….. 

El doble de 25 es: …………………… + ……………………. = ……………….. 

El doble de 247 es: …………………… + ……………………. = ……………….. 

3)​Coloca los símbolos > (mayor que) < (menor que) o = (igual) 

462 ……… 404 ​ ​ ​ 460 ………. 4C + 6D  

900 ………. 901​ ​ ​ 2C + 5D ………. 250 

218 ………. 228​ ​ ​ 362 ………. 368 

3C + 3U ………. 300​ ​ 956 ………. 9C + 6U 

4)​Calcula el triple de los siguientes números: 

El triple de 5 es …………… + ………….. + …………….. = ………………… 

El triple de 112 es …………… + ………….. + …………….. = ………………... 

El triple de 50 es …………… + ………….. + …………….. = ………………... 

El triple de 23 es …………… + ………….. + …………….. = ………………... 

 

5)​Resuelve las siguientes pirámides SIN USAR LOS DEDOS. 

+1 = ………  ​ ​ ​ ​ +1 = ………       

​ ​ -1 = ………​​ ​ ​ ​ -1 = ………  

​ ​ +10 = ………​ ​ ​ ​ +10 = ………  

336​ ​ -10 = ………​ ​ 500​ ​ -10 = ………  

​ ​ +100 = ………​ ​ ​ ​ +100 = ………  

​ ​ -100 = ………​ ​ ​ ​ -100 = ………  

 



+1 = ………  ​ ​ ​ ​ +1 = ………       

​ ​ -1 = ………​​ ​ ​ ​ -1 = ………  

​ ​ +10 = ………​ ​ ​ ​ +10 = ………  

490​ ​ -10 = ………​ ​ 709​ ​ -10 = ………  

​ ​ +100 = ………​ ​ ​ ​ +100 = ………  

​ ​ -100 = ………​ ​ ​ ​ -100 = ………  

6) Calcula la mitad de: 

512 

 

 

 

La mitad de 512es ……………………………. 

632 

 

 

 

 

La mitad de ………….  es …………….. 

884 

 

 

La mitad de ………………. es…………………… 



234 

 

 

 

 

La mitad de …………………….    es …………………….. 

7) Calcula: 

75 + 15 = ……….. - 13 = ………… + 25 = …………… - 10 = …………… 

115+ 15 = ……….. - 105 = ………… + 25 = …………… - 10 = …………… 

305+ 15 = ……….. - 70= ………… + 30= …………… - 100 = …………… 

8) Resuelve las siguientes operaciones: 

      3 2 5​ ​ ​ ​ 4 6 3​ ​ ​ 4 2 5 ​ ​ 4 1 9 

+  1 6 3​ ​ ​     -  1 3 9​ ​     -  3 0 6           -  3 0 5  
________            ___________        __________    ________ 
   
 
      3 2 3​ ​ ​ ​ 4 4 9​ ​ ​ 4 2 5 ​ ​ 8 1 9 

+  2 6 4​ ​ ​     -  1 6 9​ ​     -  3 4 6           -  4 6 5  
________            ___________        __________    ________ 
   
 
      6 1 7​ ​ ​ ​ 9 2 7​ ​ ​ 6 3 2 ​ ​ 5 5 3 

+  2 6 5​ ​ ​     -  1 3 9​ ​     -  3 0 6           -  3 0 5  
________            ___________        __________    ________ 
   



 
      4 9 6​ ​ ​ ​ 3 0 0​ ​ ​ 4 0 0 ​ ​ 6 1 6 

+  1 8 1​ ​ ​     -  1 3 9​ ​     -  3 2 6           -  2 8 5  
________            ___________        __________    ________ 
   
 
      3 2 5​ ​ ​ ​ 4 6 3​ ​ ​ 4 2 5 ​ ​ 6 8 9 

+  1 6 3​ ​ ​     + 1 3 9​ ​     +  2 0 6          + 3 0 5  
________            ___________        __________    ________ 
   
 

 

 


